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Mint már egy korábbi újságban is meg-

jelent a hír, ez év júliusában megalakult 
Hajdúsámsonban is az Idősek Klubja, és az 
„Életfa” nevet vette fel.

Martinkán a „Martinkai Őszirózsa” Idő-
sek Klubja már 5 éves évfordulóját ünnepel-
te az Idősek Világnapja alkalmából megren-
dezett ünnepségen október 17-én.

Október első hetében egy közös kirán-
duláson volt lehetősége az ismerkedésre a 
két klubnak.

Reggel fél 9-kor indult az autóbusz 
a martinkai buszfordulótól, és vitte át a 
„Martinkai Őszirózsa” Idősek Klubjának 
tagjait Hajdúsámsonba, ahol a sámsoni 
„Életfa” Idősek Klubjának tagjai is csatla-
koztak.

Úticélunk a polgári M3-as Archeopark  
volt, ahol idegenvezető várta a lelkes kis csa-
patot, s vezette végig a látványban gazdag és 
érdekes nevezetességeken.

A finom ebéd elfogyasztása után nem 
maradt el a nóta sem, melyet a sámsoni csa-

pat kezdett, és a martinkai Napsugár Nép-
dalkör is bekapcsolódott. De nemcsak ők, 
hanem a klubok többi tagjai is bekapcso-
lódtak a közös éneklésbe.

Majd elkövetkezett az indulás ideje, de a 
buszon sem maradt alább a jókedv. Szólt a 
nóta, és egy csapatként dalolásztunk.

Jókedv, vidámság és megelégedettség 
volt a jellemző, egy igazi ismerkedési nap 
keretében.

Az eseményeket  felvétellel, és fényképek 

készítésével is megörökítettük.
A martinkai klub meghívta a 

hajdúsámsoni klubot az október 17-i ren-
dezvényre, melyet az Idősek Világnapja 
alkalmából tartottak.

Köszönjük a Hajdú-Bihar megyei 
Önkormányzatnak és Máthé Attila 
alpogármesternek a segítséget, akik ezt a 
kellemes kirándulást biztosították részünkre.
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Tisztelt  
Lakosok!

Szüreti mulatságot rendezett Bihari 
Lajosné, a 8. számú választókörzet képvi-
selője október 15-én, amely két részből állt.

Először zenével kísért hintós-foga-
tos, lovas felvonulás volt a városon keresz-
tül, melyen a csikósok is részt vettek, akik 
napközben háromszor is tartottak bemuta-
tót - Őket indulás előtt egy kis megvendége-
lés várta a Juhász Pékség és Gál István jóvol-
tából - majd következett a Huncutka Játszó-
téren a zenés, játékos programok sokasága. 
Még indulás előtt a Hajdúsámsoni Galam-
bász Egyesület galambjainak reptetésére is 
sor került.

Sós Ferenc és zenész társai szolgáltat-

ták a vidám zenét; a néptáncosok ropták az 
alkalomhoz illő táncot; közben finom borral 
kínálták a közönséget a szervezők. A rendőr-
ség és a polgárőrség vigyázott a biztonságos 
közlekedésre, a Pannon Guard PRT. men-
tős csapata pedig folyamatosan készen állt 
az elsősegélynyújtásra. Makai Imre, Kissné 
Forgács Marika és segítői főzték a finom ebé-
det hat üstben. A játszótéren zajlott a főző- 
és ügyességi verseny. Eredményhirdetéssel 
egybekötve jutalmazták a főzőverseny részt-
vevőit, a zsűri által megítélt, legfinomabban 
elkészített ételért, ételekért. Az egész napos 
műsorban a résztvevők a következőek voltak: 
az Eszterlánc Óvoda ovisai, Coctail Roma 
Jazz, Henna Hastánccsoport, Majorettesek, 
Modern Tánccsoport, a Főnix Néptánccso-
port, Hajdúné Hőgye Zsófia és a citerások, 
a Muskátli Népdalkör, a nyíradonyi Valcer 

Tánccsoport, az Aroma Jazz és a FÁHI-
BAND. Bertalan Zoltán és társai látványos 
íjászbemutatóval kápráztatták el az oda láto-
gatókat.  A szervezők ezúton szeretnék meg-
köszönni a fellépők munkáját, hogy egész nap 
szórakoztatták a lakosságot. 

Nagy sikere volt Misi bohócnak, aki lufit 
hajtogatott és osztogatott a gyerekeknek. 
Finom mustot kóstolhattak a kedves megje-
lentek, amit Bihari Lajos, a képviselő asszony 
férje készített frissen préselve a közönség 
előtt. Volt tombolahúzás is, mely 3 részből 
állt cukoreső és léggömbdobálás kíséretében.

Lehetett ingyen légvárban ugrálni a 
kicsiknek, aki akart körhintázhatott, céllö-
völdézhetett, dodzsemezhetett vagy felülhe-
tett a tornádóra.

Az árusoktól dísztárgyakat és finomságo-
kat tudtak vásárolni az érdeklődők. A Szü-

reti Mulatság mindvégig jó hangulatban telt, 
éjszakába nyúló tánccal fejeződött be. 

Nagyon sok erőfeszítés és anyagi ráfor-
dítás volt szükséges a rendezvény megva-
lósításához, de megérte, hiszen sok boldog, 
vidám ember gyűlt össze, kicsik és nagyok 
egyaránt örültek. 

Szeretném megköszönni mindazoknak, 
akik segítséget nyújtottak a rendezvény lebo-
nyolításában!

Tudom, hogy a mai gazdasági válság 
okozta viszonyok miatt nagyon nehéz segít-
séget nyújtani, de bízom benne, a követke-
ző alkalomra még ennél is több támogatást 
kapok, hiszen közös erővel még színesebbé, 
változatosabbá tehetnénk  rendezvényeinket!
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Az Eszterlánc Óvoda szüreti mulat-
ságára október 2-án, nagy szeretettel 
vártunk minden gyermeket és felnőt-

tet. Csoportonként a szülők számára 
verseny volt hirdetve: Ki tud ötletesebb 
madárijesztőt készíteni? A vendégeket 
az ötletes, vidám madárijesztők fogadták 
nagy sikerrel, majd 13:30-kor megnyíl-
tak a kapuk a „mulatozni” vágyók előtt. A 
program az óvó nénik „Jankó és a három 
királykisasszony” című meseelőadásával 
kezdődött. A színvonalas előadás nagyon 
tetszett a gyermekeknek. 

A mese után a vendégek sportvetél-

kedőn vehettek részt, jutalomként gyü-
mölcssalátát kaptak. Mulatoztak a tánc-
házban, diókereső versenyen mérhették 
össze ügyességüket és szerencséjüket a 
gyermekek. A büfében vásárolhattak a 
mára már híressé vált finom pogácsá-
ból is. Természetesen egy gyermek sem 
maradt vásárfia nélkül – könyvet, zsák-
bamacskát, ajándékot, játékot választhat-
tak a vásárban. 

Nagy sikere volt az arcfestő saroknak 

is. Aranyos állatkákat, vicces bohócokat, 
szép pillangókat, bátor pók– és dene-
vér embereket, ördögöket varázsoltunk 
a gyermekekből. 

Nagyon jó hangulatú, sokszínű dél-
utánt tölthettünk együtt, a vidám gyer-
mekeknek, aktív szüleiknek és az óvoda 
lelkes dolgozóinak köszönhetően.
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Mesemondó helyezettjei

Rendhagyó történelemóra

Daloskedvű nagyik

Persze naplós fotót is készítettünk (Síkfőkút) Attila forrás kis erdei tóval (Síkfőkút) A csapat egyik fele (Síkfőkút)

Falusi udvaron (Szentendre) Iskola történeti ház verandáján
(Szentendre)

Kékfestő mester portáján (Szentendre)

Október 23.

Szüreti mulatságEmlékfa az iskolában


